

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION I

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

Franqueo
concertado

Biblioteca Provincial

PALMA

Franqueo
concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17—SOLLER (Baleares)

COLABORACION

"Bendeciré las casas en que la imagen de mi Sagrado Corazón sea expuesta y honrada,"

El individuo, primera célula; la familia, segunda célula, ya más complicada, compuesta de individuos; la tribu, el pueblo, la nación, tercera célula del engranaje, ya mucho más perfecta y con un mecanismo más complejo, más fabril, si vale la palabra.

El individuo, modernamente, se siente desligado, créese un microcosmo; a lo más obedece a las leyes raciales, el espíritu, el alma... vegeta entre inmundos animales, como la del hijo pródigo de la ficción bíblica. Pero quiera o no quiera el individuo, aunque se retuerza contra el aguijón, hay un Ser superior, hay alma y hay un Corazón de carne unido hipostáticamente con el Verbo del Padre que reclama el reinado de los corazones, el reinado individual.

Pleno derecho tiene Cristo a este reinado por donación del Padre: «Dabo tibi gentes hereditatem tuam et possessionem tuam terminos terræ». Por conquista: El nos conquistó a punta de lanza y nos redimió con su sangre: «Redemisti nos Deo in sanguine tuo».

Por sus cualidades: San Agustín dice que no ha habido jamás hombre más amado que Él; y también dice: «si aliquid feci invenerimus in eo non amemus». Rebélanse contra este derecho los amadores de nuevas doctrinas; pero en el catolicismo siempre encontramos enamorados del Corazón de Cristo que repiten a diario con el P. Alcáñiz la hermosa fórmula de consagración individual, de ópimos frutos espirituales. «Corazón Eucarístico de Jesús, Rey mío amantísimo, amado y ofendido, todo y siempre por medio de María Santísima para más amarnos, consolaros y glorificaros».

Fácilmente pueden comprenderse las ventajas de esta consagración; si yo lo doy todo al Corazón de Cristo, todo, quedo en la indigencia espiritual y, como es natural, Cristo, riquísimo y poderosísimo no querrá ser vencido en generosidad y volverá, a manos llenas, sus beneficios en las almas que con tanta confianza se le entregan. Probad y gustaréis las mieles de la consagración individual.

Ojalá muchos individuos se decidieran a vivir la consagración individual, personal al Sagrado Corazón; la primera célula, así, estaría salvada.

Pero Cristo es Rey de la familia: El la bendijo, con su primer milagro, en las bodas de Caná y gusta de vivir la sana alegría de las familias consagradas a El presidiendo todos los actos de la vida familiar. Y así dice el Cardenal Segura en su Pastoral sobre las entronizaciones en su Archidiócesis: «En torno a este trono, desde el cual ese Corazón Divino lleno de bondad y de amor paciente y de mucha misericordia, fuente de toda consolación, rico para con todos los que le invocan, salud de los que en El esperan y esperanza de los que en El mueren, quiere derramar profusamente sus gracias, se agruparán las familias cristianas en los momentos duros de la vida, encontrarán el consuelo para sus penas, la resignación en sus sufrimientos, el socorro en sus necesidades y el perdón en sus extravíos».

«Ese Corazón Sacratísimo de Jesús al que honran en su sagrada imagen, protegerá la inocencia de sus niños, la virtud de sus jóvenes, el amor de sus esposos, de los padres y de los hijos y los defenderá de todo peligro».

Después de tan bellas palabras del purpurado sevillano nada me resta decir. En el Corazón de Cristo todo lo tenemos; seremos tan descastados que no queramos ofrecerle el sitio de honor en nuestros hogares? Estos consagrados, tendre-

mos sana y fuerte la segunda célula.

Pero aún no basta. El Cardenal Segura también dice: «El buen ejemplo dado por el primer Ayuntamiento... es necesario sea secundado... por los organismos oficiales, como escuelas, juzgados, oficinas públicas y diversas entidades corporativas que integran la vida social...»

Nuestro Ayuntamiento ha tiempo—el día 7 de Noviembre de 1924—se consagró al Divino Corazón; falta más... no debe quedar escuela pública ni privada, oficina, Banco, o algo que signifique actividad o cultura, sin que quede consagrado al Sagrado Corazón.

«Tal vez—dice el Cardenal—lo que faltó a aquella gloriosa y para siempre memorable consagración de España al Divino Corazón hecha por el augusto Monarca, (que su gloria halle), fué su ratificación en los organismos todos de la vida pública hasta en las más pequeñas y apartadas aldeas de España.»

Que no pueda decirse esto de nuestro pueblo. Oficialmente estamos consagrados, vamos a levantar un soberbio monumento como manifestación exterior de esta consagración que se repetirá el día de la inauguración, pero que dentro de nuestro valle esta consagración no quede como letra muerta; que se desparrame y penetre en cada una de las familias, y de éstas a cada uno de los individuos, a fin de que oficialmente y prácticamente reine en Sóller el Deífico Corazón de Jesús, a quien se le tribute alabanza y gloria por siglos de siglos.

DAMIÁN CANALS.
De la Comisión.

CUARENTA AÑOS ATRAS

5 Julio de 1902

Al amanecer del jueves fondó en nuestro puerto el vapor inglés «Skiam», que procedía de Newcastle con un cargamento de carbón mineral para la fábrica del gas de esta villa. El mismo día se dio comienzo a la descarga; habiendo quedado listo anoche dicho buque, se ha hecho a la mar esta mañana.

En los últimos exámenes celebrados en el Instituto Balear, obtuvo el grado de Bachiller, después de brillantes ejercicios, nuestro paisano y amigo el aprovechado joven D. Jaime Colom Casasnovas, a quien cordialmente felicitamos.

La fiesta que los pescadores dedican anualmente a su Patrón, el apóstol San Pedro, se celebró el domingo último en el Puerto con la acostumbrada solemnidad. La animación en la barrida marítima fué notable, especialmente por la tarde, en que muchas personas de este pueblo se trasladaron a aquel lugar.

Entre los varios asuntos tratados por la Junta Directiva del «Círculo Sollerense» el día 30 del pasado mes, uno de ellos fué el nombramiento de Ayudante de la Sección de Regatas a favor de D. Damián Mayol y Alcover; el de la Sección Alpina a favor de D. Cristóbal Eugenio y Cecilio; el de la Sección de Pesca a favor de D. Pedro Cardell y Mayol, y fué ascendido a Director de la misma el Sr. García Moyá, y a segundo el Sr. Borrás y Casasnovas.

Promete verse lucida la fiesta callejera que esta noche y mañana celebran los vecinos de la calle de la Luna y adyacentes en honor de la Preciosa Sangre del Salvador. Como anuncio de dicha fiesta ha sido paseado esta mañana por nuestras calles, al son de la gaita y tamboril, un hermoso buque, que luego ha sido sacrificado y repartido entre los copartícipes.

DOCTRINA NACIONAL SINDICALISTA

"OLVIDANDONOS DE ESPAÑA,"

¿Cuánto tiempo hacla que no os hablaban de España?
JOSÉ ANTONIO.

Estamos asistiendo con impaciencia al espectáculo insoportable de ver como las gentes, a nuestro lado, van caminando sin la franqueza de una actitud tomada, en la mano todavía, miedosamente cogidos, esos dados de las decisiones fundamentales que ellos no se atreven a jugar. Sin tener, a estas alturas, la idea clara de una empresa fija.

Viven, trabajan, comen y respiran a nuestro lado, y responden, exteriormente, a esa norma que España se quiere trazar para que no vuelva a entorpecerse de nuevo su ruta como tantas otras veces. Pero si se quiere escudriñar, nada más que un poquito, en sus débiles espíritus llenos de poca fe, veríamos como no son, al fin y al cabo, otra cosa que patulea de indiferentes y descreídos, sin fe, ni esperanza y ni siquiera caridad.

No se les puede negar el talento hábil de saber medir los sentimientos, y de saber poner, de cada uno, lo justamente preciso para cubrir el expediente. Así engañan a los otros, sinceros pero tontos, o demasiado buenos, y se engañan a sí mismos, pues acaban justificándose muy ricamente ante su propia conciencia llena de recovecos; y confiados en la forma como se desarrolla su vivir material, sin ansias ni orgullos, se paran en esta raya, pensando, localmente inconscientes, en que todo irá bien para su medro y su tranquilidad, y oyendo ese «canto de la sirena» que muchos quieren hacer sonar a nuestro oído, para privarnos del impulso que nos lleva a más altos y dignos y españoles destinos. Mas, a fuerza de experiencia y de cañonazos, vamos ya viendo cuán necesario es tomar el puesto de guardia para siempre, en el bien de nuestra Patria y hasta por el egoísmo de nuestra propia vida terrenal, que no tiene otra defensa (hasta que se renueven estas viejas generaciones de hoy, nacidas en caducos moldes) que el espíritu permanente de sacrificio y servicio que, no en vano, dicen los Puntos de nuestra Falange.

Llenas, sí, están nuestras calles de gentes a quienes les va importando muy poco España y la empresa de su Imperio. Verdaderamente, no les importa nada de nada y solamente, por enfrente de sus narices, otean y buscan el vivir acomodaticio e inconfesable del estraperlo, sin pensar como, si viven, y tienen bienes, y una Patria para ellos a la que se va mirando con respeto desde más allá de sus puertas, es tan sólo por obra y gracia de un pueblo que en el fondo critican, sin quererlo comprender, cuando justa y mercedamente recuerda, con júbilo infantil, sus glorias de la hora aquella en que se lo jugaban todo en el combate...

Formada está la Patria por ciudades y pueblos, en los que alientan millones de seres que lo son todo para España, y que sin embargo parece ser su misión, algunas veces, sólo el dar un número a todo género de estadísticas, sin pensar que, además, tienen un alma que late de otro modo, y cuya vida efectiva no la pueden recoger números más o menos grandes. Se los tiene olvidados en el destino común que pregonamos y por el que lo hemos empeñado todo. Y en esos pueblos y en esas ciudades laten también y viven—mejor que nunca—una partida de españoles que lo son sólo en lo externo. Por dentro ni son españoles ni quieren serlo. Son gentes cuyo interés privado lo tienen puesto antes que el de España, que se han olvidado de nuestra guerra y de sus Caídos, que ignoran—o quieren ignorar—el camino de España. Que vagan indiferentes ante todos nuestros problemas y frente a todas las angustias del pueblo. Son

multitud desparramada por todas partes: por arriba y por abajo. No sienten la gallardía de esa postura que consiste en vencer la indecisión y gritar en qué sitio se hallan; decir, si son amigos, leales y enteros, o enemigos nobles y de frente. Prefieren seguir vegetando cómodamente, entre liquidaciones monetarias satisfactorias: cerca de todos, pero sin gritar demasiado, para no llamar tampoco la atención.

La España Nacional-sindicalista que vamos a formar no puede tolerar a estos zánganos ni admitir tales convalidados, que sólo aspiran a vivir por esfuerzo de los otros pero aquellos hombres son, además, ladrones de nuestra Justicia, de nuestro Pan y de nuestra Patria. Esto es ya tan inadmisibles que clama al cielo; y cuando clamamos al cielo no podemos decir que no nos oye, porque en el cielo siempre se nos oye; solamente que, en la tierra, hay que cumplir y hacer cumplir lo que en aquél nos dicta a voces de conciencia, que es el lenguaje que el cielo tiene para hablar con nosotros. ¡Y hay de aquél a quien esta voz le traiga sonidos desgraciados!

España necesita gente que hable en voz muy alta; que grite si es preciso, que ello es calidad que el español ha llevado siempre por el mundo. Pero que grite, no sólo por falta de educación, que es lo que nos pasaba hasta ahora, sino por el convencimiento de lo que se dice y para que todos se enteren, que buena falta les hace. Nosotros, los españoles, necesitamos un tratamiento médico que no puede llevarse a término con remedios parciales de poco fuste, sino con un plan continuado y permanente; muy costoso, porque es un plan que tenemos que cumplir a golpes con el corazón y con el alma, que son los más dolorosos. Y además, sin pensar en curarnos nosotros, que no tenemos cura posible, sino en desenfermar para siempre a España y dejarla sana, y pura, y apetecible, y honrada y honrosa, para los que vienen detrás, que son nuestros hijos y nuestros nietos, y los hijos y los nietos de los demás españoles.

Hay que pensar, primero, en la Patria, para que se nos dé el Pan y la Justicia que hemos prometido conquistar: recordar a todos los que tanto han dado por logranos rutas de dignidad en nuestro destino universal, para que, desde hoy mismo, sin Pan, con algo de Justicia y con un poco de Patria nos demos, personalmente, por muy satisfechos, hasta tanto que en España suenen ya con claridad horas de Imperio y lo logremos todo, absolutamente todo. Para los que se fueron, antes que nada; después, para los que vienen detrás. En último lugar, cuando ya no quede nada por hacer, podremos buscar la propia satisfacción de cada uno de nosotros, muertos vivientes entre tanta sangre simbolizada en esas Cruces de los Caídos que llenan de muerte victoriosa el paisaje de España, para el inmerecido bien de los que todavía andamos por ella.

Queremos para España la felicidad. Pero, ¿qué es la felicidad sino la cesación de un dolor? Ahora estamos, pues, en el mejor momento de hacerla feliz, porque aún tenemos el dolor a cuestas y todavía sangran muchas de nuestras heridas. Pero habrá que hacerlo sin dejarse llevar por la ilusión inconsciente de los cantos de la sirena, que sólo sirven para «hacernos la cama», echando todo a rodar por esos caminos de Dios, sin pena ni gloria; sólo con remordimiento para luego, para la hora esa que llega después de las chiquilladas, hechas sin ponernos a pensar como hombres.

CRONICA LOCAL

ACCION CATOLICA

Acto-homenaje a San Juan de la Cruz

Coincidiendo con el acto de fin de curso de las Jóvenes de Acción Católica se ha celebrado por ellas y por la Asociación de Mujeres de A. C. el homenaje que los Organismos superiores de España habían preceptuado para conmemorar el cuarto centenario del nacimiento del gran místico.

A las ocho y media de la tarde del día 2 de Julio dió comienzo el acto, al que asistieron numerosas socias de ambas ramas, presididas por la Junta Parroquial, reuniéndose en el patio del Local social, adornado sobria y pulcramente. Sobre un fondo de damascos antiguos se destacaba un gran dibujo del Santo, hecho expresamente y con gran acierto por el novel artista D. Rafael Vicens, de los Jóvenes de A. C.

Leídas las preces de Ritual y la invocación al Divino Espíritu, subió a la tribuna el Vice-Consiliario de las Jóvenes, Rdo. don Pedro A. Ordinas quien, glosando unas palabras de San Juan de la Cruz, «por la nada al Todo», supo dar atinados y prácticos consejos a las numerosas socias allí reunidas. Las Srtas. Francisca Coll Pascual y Catalina Oliver Llinás, Secretaria y Tesorera, respectivamente, de la Asociación, dieron cuenta luego del estado de sus respectivas secciones al finalizar el curso y de la actuación habida durante el mismo. Labor silenciosa unas veces, externa y llamativa otras, para hacer la siembra de:

«buenas palabras, acciones, sonrisas»

que Cristina de Arteaga cantó en un bello libro.

Un grupo selecto de bien dirigidas cantoras nos ofreció un «Coral de la Pasión» del organista y piadoso compositor alemán Bach, que como flor de pasionaria deshojó sus serenas y sentidas melodías en el atardecer tranquilo.

D.^a Magdalena Coll, socia de las Mujeres de Acción Católica, leyó una larga y bien documentada biografía del Santo español, amena y sugestiva, que nos preparó para escuchar con devoción la «Canción de Cristo y el Alma» de aquel formidable poeta, (cuyos versos casi apenas si se atrevió a comentar Menéndez y Pelayo), armonizada apropiadamente por el Rdo. Sr. D. Guillermo Fiol, Vice-Consiliario de las Mujeres de Acción Católica. Bajo su pulcra dirección aleteaban los versos y la música sentidísima, penetrándonos como un perfume sutil y religioso al terminar la audición de la bien ejecutada pieza.

La Vice-Presidenta y Presidenta de la Asociación de las Jóvenes, Srtas. María Colom Rotjer y Francisca Alcover Morell, dieron lectura, respectivamente, a un fragmento del «Cántico espiritual» de San Juan de la Cruz y a la graciosa «Glosa a lo divino», alada como el perfume de aquellos campos de Andalucía do moró el Santo.

Rezadas las oraciones finales se cantó el «Himno» de las jóvenes, finalizándose el acto.

Homenaje de adhesión a Su Santidad Pío XII

El domingo último y organizado por las cuatro Ramas de Acción Católica de esta Parroquia, se dedicó solemne homenaje de adhesión al Sumo Pontífice con motivo del 25.^o aniversario de su consagración episcopal.

Por la mañana, en la parroquia, se celebró solemne Misa de comunión general, dialogada, con asistencia de los afiliados, después de la cual se procedió a la imposición a los noveles Aspirantes y jóvenes del Centro de Juventud masculina, de las insignias, por el Rdo. D. Rafael Sitjar, Cura-Párroco, terminándose el acto con el canto del himno de Acción Católica.

Por la tarde, a las ocho y media, en el Local Social se celebró un solemne acto de afirmación católica y devoción a Su Santidad, en el que tomaron la palabra D. Antonio Sagristá Vicens, miembro de la rama de Hombres, desarrollando el tema «Magisterio del Papa cuando no habla ex-cathedra» y D. José Miró Oliver, Presidente de los jóvenes, que disertó sobre el tema «El Papa y la Paz».

Los interesantísimos parlamentos de los Sres. Sagristá y Miró, escuchados con suma atención por el numeroso y distinguido auditorio, fueron premiados con una calorosa ovación.

La fiesta popular de La Huerta

Se celebró en medio de una considerable animación

El sábado y domingo últimos la barriada de La Huerta celebró su fiesta callejera, que proporcionó unas horas de diversión a aquellos vecinos y atrajo a presenciarlas a una considerable muchedumbre de esta ciudad, principalmente de la gente joven, que es la que más gusta de estos divertimientos y distracciones.

Los actos organizados fueron desarrollándose conforme al programa elaborado por la Comisión organizadora, viéndose todos ellos muy concurridos. Pero el que más atrajo y resultó más interesante fué la verbena que tuvo lugar el domingo por la noche, en la que se reunió un número muy elevado de parejas que a los acordes de la orquestina «Lluchmayor» se entregó a la danza hasta bien entrada la noche.

En la carretera del Puerto, convertida en real de la fiesta, el público se paseó, mientras la banda municipal alegraba la velada con la interpretación de las mejores composiciones de su actual repertorio.

Retraso del último tren de los domingos

A partir de la presente semana, entra en vigor una modificación en el horario de salida del último tren de la tarde, atendiendo la Compañía del «Ferrocarril de Sóller» las sugerencias que le han sido hechas en este sentido.

Los sábados, el tren que sale de Sóller a las 17 lo efectuará en adelante a las 18'30 y los domingos y días festivos a las 19'30.

El que sale de Palma a las 18'30 lo efectuará a las 22'15 los sábados, domingos y días festivos.

Reformas y mejoras en el «Alcázar»

Para alcanzar una de cada día mejor audición

La Empresa del «Teatro Alcázar», en su deseo de mejorar y perfeccionar de cada día más la instalación radio eléctrica del local, está procediendo en la actualidad a la instalación, en vías de prueba, de un moderno amplificador marca «Supersond», de gran potencia y nitidez de sonido, y de un nuevo altavoz «Cinemecánica», con cuyos nuevos elementos se obtendrá una proyección y audición perfectas.

Realiza estos trabajos de instalación el representante en Baleares de la casa «Supersond», D. Juan Santandreu, quien nos ha asegurado que con esta reforma la maquinaria sonora del «Alcázar» nada dejará que envidiar a la que poseen los mejores teatros de Palma, en volumen y en extensión de sonido.

La Empresa desea que, caso de que las pruebas que se realicen den el resultado apetecido, la nueva reforma preste servicio ya en seguida, sin aguardar la inauguración de la nueva temporada.

Bobadilla

Previamente abrió el acto el Rdo. D. Jerónimo Pons, quien glosó brevemente la personalidad del Papa e hizo la presentación de los oradores.

Un nutrido coro de señoritas de la Juventud femenina interpretó, bajo la dirección del vicario Rdo. Sr. Fiol, varias hermosas composiciones, teniendo que bisar alguna ante los insistentes aplausos del auditorio.

El Rdo. Cura-Párroco, Sr. Sitjar, que presidió el acto, resumió los parlamentos exhortando a todos los miembros de Acción Católica a tener siempre un gran amor filial al Sumo Pontífice como Padre de toda la cristiandad y poner en práctica sus enseñanzas, dictadas para el bien de las almas.

En la presidencia, que como hemos dicho ocupó el Rdo. Sr. Sitjar, estuvo acompañado de los Consiliarios y Presidentes de las cuatro Ramas de A. C., y sobre la bandera pontificia estuvo colocado un retrato de S. S. el Papa Pío XII.

La actuación de Trudi Bora en Sóller

Constituyó un pleno éxito artístico por la calidad y cantidad de su labor

Conforme se había anunciado, el miércoles y jueves de esta semana actuó en el «Teatro Alcázar» de esta ciudad la famosa y bellísima estrella Trudi Bora, al frente de su notable y nutrida compañía de revistas.

Desde el primer instante de su presentación el público ya pudo darse cuenta de que se trataba de un espectáculo de categoría, original y dinámico, que triunfó plenamente por su trabajo pulcro, rápido y variado con que actuó durante las dos horas y media que duró su labor. Sobre todo la actuación de la propia titular del conjunto, Trudi Bora, exquisita e incansable en sus constantes actuaciones, la contorsionista Henrieta de Fouge en su difícil danza india y la pareja de baile Alexis Tschaikowsky dieron el tono a la calidad artística de la agrupación y levantaron formidables ovaciones.

¡Lástima que conjuntos artísticos de esta importancia no puedan desplazarse a esta ciudad con mayor frecuencia, por el esfuerzo tan considerable que supone la venida de una agrupación tan numerosa en relación con las posibilidades limitadas de una población como la nuestra!

En plena canícula

No obstante el corto lapso de tiempo que va transcurrido desde que «oficialmente» entramos en la estación estival, el calor que en la presente semana se ha dejado sentir en esta localidad y en toda la isla ha sido ya el fuerte que por lo regular suele tan sólo achicharrarnos en los días comprendidos entre el 20 de este mes y el 20 del próximo. De modo que la ola normalmente cálida en todos los años, en el presente se ha adelantado también, como otras cosas que de tanto en cuanto se adelantan.

El estado atmosférico caliginoso durante muchas horas y la falta de frescas brisas, quizás debido a la densidad de la caligine, contribuyó sin duda a ese excesivo calor, molesto en grado sumo hasta a las personas de vida sedentaria y verdaderamente inaguantable para las obligadas a trabajos que requieren algún esfuerzo muscular, máxime si éste ha de ejecutarse en el campo bajo los ardientes rayos del sol. Unas y otras han sudado copiosamente y bien puede decirse sin cesar, pues que ni aun de noche, en el descanso estando en cama, ha permitido la elevada temperatura estar a gusto lo necesario para que fuera su sueño verdaderamente reparador.

El termómetro, colocado a la sombra y en sitio relativamente fresco, ha señalado una máxima de 30 grados y siete décimas, manteniéndose a los 26 y 4 décimas, y a la hora en que escribimos ha empezado a soplar un agradable cefirillo, sumamente refrigerante, que produce, a ratos, al vecindario el tan anhelado bienestar.

Bobadilla

El aniversario del Alzamiento

Actos que se preparan para conmemorarlo

El próximo sábado, día 16, se cumple el sexto aniversario del levantamiento Nacional, por cuyo motivo dicho día será considerado festivo a todos los efectos.

Según tenemos entendido, por parte de la Central Nacional-Sindicalista de esta ciudad se preparan diversos actos y festejos en obsequio de los productores, para conmemorar dignamente tan memorable fecha, entre los que se cita una magna concentración que tendrá lugar por la mañana de dicho día, en el «Teatro Alcázar».

También es posible que para las noches del sábado y domingo, días 18 y 19, se organicen sendas verbenas en el citado «Teatro Alcázar» con el concurso de una reputada Orquestina de fuera.

Crónica del Monumento Sagrado Corazón

En la tarde del martes, día 7, se reunió la Comisión pro-Monumento con objeto de cambiar impresiones acerca del estado de las obras de la carretera en construcción y tomar algunos acuerdos.

Dióse principio con la lectura del extracto de las cuentas, con lo que quedaron bien impuestos los presentes de las cantidades ingresadas y de las sumas hasta el presente invertidas en las obras de referencia.

Del modo cómo se está efectuando el trabajo en la construcción de la carretera de la actividad con que se ejecuta, expresaron los reunidos su conformidad y satisfacción. En efecto, es satisfactoria la labor realizada ya, en relación con el tiempo que va transcurrido desde que se empezó.

Acordóse invitar a nuestros paisanos residentes en Francia y demás naciones extranjeras por mediación de algunos de ellos establecidos en determinadas poblaciones de las mismas—que al efecto serán nombrados—a contribuir con sus donativos a la magna obra piadoso-patriótica en vías de ejecución en honor del Sagrado Corazón de Jesús, y expresarles que pueden hacer dichos sus donativos en francos.

Y, por último, se acordó que la cuestión pro-Monumento, cuyas visitas de invitación a los vecinos de esta localidad fueron interrumpidas con motivo de las pasadas fiestas religiosas y populares, vuelva a continuarse a partir del próximo lunes, día 13 del corriente mes.

Que el Delfico Corazón bendiga esta meritoria labor y a los generosos donantes que a ella coadyuven, cuya lista continuamos:

	Pesetas
Suma anterior	136.592 ⁰⁰
Retirado del cepillo colocado en la capilla del Sagrado Corazón: En un billete de	500 ⁰⁰
En varias otras partidas	200 ⁰⁰
D. Antonio Marqués Borrás, y sus hijos	1.000 ⁰⁰
D. Vicente Mas Coll	500 ⁰⁰
» José Deyá Ozonas	500 ⁰⁰
» Miguel Casasnovas y su esposa, doña María Vanrell. (Primer donativo)	500 ⁰⁰
D. Jaime Coll Arbona. (Primer donativo)	1.000 ⁰⁰
Hermanas D. ^a Magdalena y doña Paula Estades. (Primer donativo)	400 ⁰⁰
D. ^a Paula Canals Arbona	500 ⁰⁰
D. Antonio Pons y su esposa,	
D. ^a Isabel Puig	400 ⁰⁰
Suma.	142.092 ⁰⁰

Sagrado Corazón de Jesús venga a nosotros el tu reino. Sagrado Corazón de Jesús en Vos confío.

La fiesta del Carmen en el Puerto

La Base Naval se dispone a festejar a la Patrona de la Marina con el esplendor acostumbrado

El próximo jueves, día 16, tendrá lugar la festividad de Nuestra Señora del Carmen, Patrona de la Marina Nacional, cuya fiesta la Base Naval de nuestro Puerto se dispone a celebrar, con gran brillantez para lo cual se organizan diversos festejos.

El miércoles, víspera de la fiesta, a las diez y media de la noche se verificará por el interior de la ensenada la solemne Procesión Marítima de todos los años.

Al día siguiente, por la mañana habrá Misa de Campaña y comida extraordinaria para la tropa, con asistencia de la oficialidad, y por la tarde diversos concursos de natación, deportes náuticos y otras diversiones. Por la noche, concierto musical por la banda municipal y verbenas en los hoteles «Marina» y «Marisol», en el «Kiosko Triánón» y en el solar del Puerto de frente al «Marisol», con el concurso de las orquestinas «Cadetes» y «Felipe», de Palma, otra de uno de los pueblos del interior y «Los Bohemios» de Sóller.

Para concurrir a los actos de por las noches habrá un servicio extraordinario de tranvías, con viajes de ida y vuelta ininterrumpidos, hasta la una de la madrugada.

Para esos días de fiesta se confía habrá llegado ya una flotilla de destructores que se espera, cuyos oficiales han de concurrir a un cursillo que ha de empezar el próximo día 20.

CRONICA LOCAL

RUL-LÁN FOTÓGRAFO DE PALMA

Participa a sus distinguidos clientes de Sóller haber recibido una partida de buen material para ampliaciones.

De cualquier retrato que interese pueden mandarlo por correo y les será enviada una bella ampliación, que mucho más que un lujo es una necesidad espiritual de cada familia.

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

Con el fin de pasar una temporada con sus hermanos aquí residentes, vino ayer, procedente de Belfort, el comerciante don Juan Valls.

Ha venido estos días de Angers, también con el fin de permanecer breve temporada junto a los suyos, D. Mateo Mayol Enseñat.

Procedente de Valencia ha llegado, esta semana, el señor D. Mateo Vicens.

De Algemés han venido esta semana los esposos D. Antonio Rotger y D.^a Teresa Puig.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestro apreciado amigo D. José Deyá Ripoll que vino el viernes de Alcira.

Sean bienvenidos.

SALIDAS

Para pasar unas semanas con sus hermanos residentes en Cartagena embarcaron, la semana última, los hermanos D. Antonio y Srta. María Castañer Coll.

Ha regresado a Marsella, después de breve estancia en esta población, el joven don José Mayol Colom.

Para reunirse con su esposo, residente en Belfort, salió esta semana para dicha población, con sus hijos, D.^a Margarita Magraner de Puig.

En viaje de turismo embarcó el miércoles para la Península el joven D. Daniel Deyá Colom.

Deseamos hayan tenido un feliz viaje.

EXÁMENES

La señorita María Colom Rosselló, hija de nuestro paisano y apreciado amigo don Luis Colom Canals, alumna del Colegio de las Madres Escolapias, de Palma, el jueves regresó de Barcelona a donde había ido para tomar el título de Tenedor de Libros, cuyo examen efectuó en la «Academia Práctica Comercio e Idiomas» el día 2 de este mes, habiendo obtenido la brillante clasificación de «Sobresaliente con mención honorífica». Reciban la Srta. Colom, sus familiares y las M. Escolapias, nuestra más cumplida enhorabuena.

ASCENSO

Ha sido ascendido, en corrida de escalas, a la cuarta categoría del Escalafón del Grupo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios y Arqueólogos, don Miguel R. Ferrá Juan, con destino en la Biblioteca Pública de esta capital.

BODA

En la parroquia de Nuestra Señora de la Victoria (Huerta) se celebró el jueves próximo pasado el enlace matrimonial entre el joven comerciante D. José Castañer Deyá y la piadosa señorita Margarita Deyá Canals.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Ecónomo de dicha parroquia, reverendo D. Miguel Rosselló.

Fueron padrinos: por parte de la novia, sus padres: los propietarios D. Lorenzo Deyá Mayol y D.^a María Canals Deyá, y por parte del novio su madre, D.^a María Ferrer Vadell, y su tío D. Antonio Colom Casasnovas.

Firmaron el acta, como testigos, los propietarios D. Pedro Castañer Mayol, don Martín Bota Enseñat y D. Pedro Deyá Mayol.

Debido al reciente luto de la familia de la novia se celebró el casamiento en la intimidad; así es que, terminada la religiosa ceremonia, emprendieron los noveles espo-

DELEGACIÓN LOCAL DE PRENSA Y PROPAGANDA

Boletín de Información de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Sóller

JEFATURA LOCAL

Concurso

En la tablilla de anuncios del Ayuntamiento figura expuesto el anuncio del Concurso para la provisión de la plaza de Oficial Municipal de Estadística y Racionalamiento, siendo mérito preferente, en igualdad de circunstancias, la de pertenecer a nuestra Organización.

A continuación transcribimos literalmente el anuncio de referencia.

Alcaldía de Sóller y Jefatura Local del Movimiento

Debiendo proveerse por concurso el cargo de Oficial Municipal de Estadística y Racionalamiento, cuyos haberes son satisfechos por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, a través de la Delegación Provincial, se anuncia la provisión de dicha plaza, a efectos de poder formular la correspondiente propuesta, para lo cual se concede un plazo de ocho días dentro del cual los interesados concursantes deberán presentar las correspondientes solicitudes, en la cual detallarán cuantos méritos crean reunir, previniéndose que las condiciones que taxativamente determina la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes para poder optar a dicha plaza son las siguientes:

Ser varón, español, haber cumplido los 21 años y no tener cumplidos los 41, acreditar cumplidamente su adhesión al G. M. N., carecer de antecedentes penales, acreditar buena conducta y tener algunos de los méritos siguientes:

a) Ser oficial provisional o de complemento, honorario o de contabilidad del Ejército, de la Marina o del Aire. Ser Oficial de la Administración Civil del Estado, de la Provincia o del Municipio, siempre que éste sea mayor de 20.000 habitantes.

b) Estar en posesión del título de perito mercantil, bachiller u otro similar.

c) Ser Auxiliar-Administrativo o Suboficial del Ejército, de la Marina o del Aire.

Las propuestas detallarán ampliamente cuantos méritos profesionales concurren en la persona propuesta, acompañándose a la misma certificado de adhesión al G. M. N.

Sóller, 11 de Julio de 1942.—El Alcalde y Jefe Local del Movimiento, Antonio Castañer.

¡Franco Franco Franco! ¡Gloria eterna a José Antonio! ¡Viva y Arriba España!

DELEGACION LOCAL DE PRENSA Y PROPAGANDA.

Era Azul, 11-7-1942.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Julio día 3.—Catalina-Maria Matheu Morrey, hija de Juan y Catalina.

Día 5.—Salvador Calatayud Ferrer, hijo de José y María.

Día 7.—María del Carmen Marroig Rigo, hija de Juan y Petra.

MATRIMONIOS

Día 9.—José Castañer Deyá con Margarita Deyá Canals, solteros.

DEFUNCIONES

Día 8.—Rosa Morro Escalas, de 29 años, casada, calle de Buen Año, n.º 2, 3.º piso.

El viaje hacia el santuario de Nuestra Señora de Lluch, y dentro breves días se dirigirán a Lille (Francia) en donde el novio tiene establecido importante negocio. Enhorabuena y que sean felices.

VINOS DE MESA

LOS MAS PUROS Y ACREDITADOS DE LA BODEGA COOPERATIVA DE FELANITX

Venta al detall: **C. Castañer** Gral. Mola, 22

Tenemos establecido un servicio a domicilio en garrafas de 2, 4, 8 y 16 litros.

VIDA RELIGIOSA

Las funciones del culto en la Parroquia

El domingo último, día 5, efectuóse un acto de adhesión al Sumo Pontífice con motivo de la celebración del vigésimo quinto aniversario de su consagración episcopal. Consistió, conforme ya en nuestra edición anterior anunciamos, en solemne misa de comunión, dialogada, para las cuatro ramas de Acción Católica, que dijo el Rdo. Párroco Arcipreste a las siete y media. Durante la Comunión cantaron los asistentes, acompañados por el órgano, apropiados motetes, y terminada la misa se procedió a la imposición de insignias a nueve aspirantes y a cinco jóvenes de Acción Católica.

Por la tarde, a las cinco, practicóse la reunión mensual de las Marías de los Sagrarios, con exposición y plática por el Director espiritual de la asociación, Rdo. D. Rafael Sitjar.

A las seis cantó la Comunidad Vísperas y Completas.

El miércoles, día 8, durante la misa de las siete y media se practicó el ejercicio mensual dedicado a la Immaculada Concepción.

Ayer, viernes, dióse principio a la Novena preparatoria de la fiesta en honor de Nuestra Señora del Carmen, que ha de celebrarse el próximo domingo, día 19. Los ejercicios se practican por la mañana durante la misa de las siete y media.

La Fiesta de la Sangre del Salvador

En la iglesia del Hospital se celebró el próximo pasado domingo la fiesta dedicada a la Preciosa Sangre de Nuestro Señor Jesucristo, que había sido preparada con un devoto Quinario.

A las diez se cantó Tercia y acto seguido la Misa mayor, en la que la capilla parroquial interpretó, con acompañamiento del armonium, la bella composición, a tres voces, «Santísimo Sacramento», del maestro Ribera. Fué el celebrante el vicario reverendo D. Guillermo Fiol, asistido en calidad de diácono y subdiácono, respectivamente, por los Rdos. D. Pedro A. Ordinas y D. Antonio Rollán. El sermón-pañegírico estuvo a cargo del Rdo. P. Francisco Oliver, Filipense.

Por la noche, a las nueve, se practicó un piadoso ejercicio, con meditación y cánticos, y sermón por el mencionado orador sagrado, terminándose la función con la adoración de la venerada imagen por los fieles asistentes, que en gran número desfilaron por el camarín en que está permanentemente colocada.

CULTOS SAGRADOS

En la iglesia de las M. Escolapias.—Triduo en honor de San Pompilio M.^a Pirroti de las Escuelas Pías.

Día 13, a las siete Misa, durante la cual se dará principio al Triduo en honor del Santo.

Día 14, Misa y Ejercicio en la misma hora que el día anterior.

Día 15, festividad del Santo: A las diez y cuarto solemne Oficio con sermón. Tarde a las siete, conclusión del Triduo.

En el oratorio de las H. Carmelitas.—El jueves próximo, día 16, Fiesta de la Santísima Madre del Carmelo: A las seis, Misa rezada. A las siete, Misa de comunión general. A las ocho, Misa cantada. Por la tarde, a las siete, se vestirá el santo Escapulario de la Virgen del Carmen a todos los fieles que deseen vestirlo. A las ocho, Rosario, Trisagio de la Virgen del Carmen y Salve, cantado por el mismo coro de señoritas que lo ha hecho en la Novena preparatoria de esta fiesta, que dió principio el martes próximo pasado, día 7, y ha continuado y continuará en los siguientes a las ocho de la tarde.

Nota.—Desde las doce de la Vigilia de esta fiesta hasta media noche del día 16, las personas

SIRVIENTA

se necesita una mujer de 30 a 60 años para servicios domésticos.

Dirigir ofertas a esta Administración anuncio n.º 168.

SE DESEA VENDER

varias sepulturas con sus correspondientes pisos en el nuevo ensanche.

Para informes dirigirse a D. José Morell, maestro albañil. Fortuny, 12.—Sóller.

Agencia de compra-venta y administración de fincas

Cobro de alquileres, pago de contribuciones y toda clase de gestiones. : : : administrativas : : :

JOSÉ BIBILONI

AGENTE MATRICULADO

SOLLER

Café Bar Mercantil

ESPECIALIDADES

Vermouths con apetitosas tapas

Helados y Mantecados

Chocolates y biscochos

Pruebe la «COPA MELBA»

Cerrajería de obras

Talleres Hispania

Bobinaje de motores

Taller Radiotécnico Cirerol (Batach, 21)

Bobadilla

Café Sport

Plaza Calvo Sotelo, 28

CAFES y VERMOUTS

con toda clase de tapas

SERVICIO FAMILIAR

PRECIOS ECONOMICOS

FÁBRICA DE ENVASES DE MADERA

DE TODAS CLASES Y MEDIDAS

A. MARQUÉS ARBONA

Calle de Setre, 5 y 7 - SOLLER

Especialidad en canastos para fruta

Venta de serrín y leña cortada para cocinas y estufas

PRECIOS ECONOMICOS

Alumbrado y fuerza motriz

M. Cirerol (BATACH, 21)

que, habiendo confesado y comulgado, visitaren este Oratorio y rogaren por las necesidades del Sumo Pontífice, pueden ganar indulgencia plenaria *toties quoties* (tantas cuantas veces entren y salieren) por concesión de S. S. Pio X.

BAR CRISTAL - SALON WILLY - KIOSKO PLAYA

Especialidad de la casa en Mantecados y Nata al natural

Crema de Vainilla
Crema de Chocolate
Crema de Avellana
Crema de Pralinet
Crema de Almendra

Tutti Fruti
Crema de Jijona
Crema Chantilly
Bianca Nieve
Ponche al huevo

Ultima creación: HELADOS FLAMIFOC
y CHOCOLATE CON NATA

Gran surtido en Vermouts con apetitosas y variadas tapas.

SE SIRVE A DOMICILIO

TELEFONO 93 (SOLLER)

Director propietario: **WILLY CANTONI**

En el Ayuntamiento

Sesión ordinaria celebrada por la Comisión Gestora Municipal el día 10 de Junio de 1942

Los que asisten

Se celebró bajo la presidencia del señor Alcalde, D. Antonio Castañer Cassanovas, y a la misma asistieron los gestores señores, Arbona, Bonnia, Agulló, Garau, Colom, y Deyá.

Acta sesión anterior

Fue leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

Pagos

Se acordaron pagos por diversos servicios municipales.

Permisos para obras

Se acordó conceder permiso a varios vecinos para realizar obras particulares.

Trasposos de derechos a perpetuar sepulturas

Vistas las correspondientes instancias y documentación acreditativa acompañada a las mismas, se acordó aprobar unos trasposos de derechos a perpetuar sepulturas en el Cementerio católico de esta ciudad.

Bajas de arbitrios

Visto el informe emitido por el Capataz de la brigada municipal de obras a la correspondiente instancia, se acordó dar de baja del Padrón de arbitrios, por el concepto de pozo negro, la casa n.º 118 de la calle del General Mola, de D. Ramón Colom Rullán.

Extracto de acuerdos

Se acordó aprobar el extracto de los acuerdos tomados por la Comisión Gestora en las sesiones celebradas durante el mes de Abril último, y remitirlo al Excmo. señor Gobernador civil para su publicación en el «Boletín Oficial» de esta provincia.

Nombramiento Delegado de la Fiscalía de la Vivienda

Se acordó darse por enterada la Corporación de un oficio del Sr. Inspector Municipal de Sanidad, participando haber sido nombrado Delegado en esta ciudad de la Fiscalía de la Vivienda, con carácter único.

Aprobación de unas Ordenanzas de arbitrios

Se acordó darse también por enterada la Corporación de una comunicación de la Delegación de Hacienda de esta provincia, aprobando unas nuevas Ordenanzas para la creación de arbitrios.

El homenaje de Felanitx al Rdo. Sr. Mora

Se acordó haber visto con gusto el reconocimiento de los méritos del Rdo. D. Antonio J. Mora por parte de la ciudad de Felanitx y agradecer al Ayuntamiento de aquella ciudad el acuerdo tomado nombrándole Hijo adoptivo de la misma.

Asunto contrato compra-venta finca calle de Cetre

Se acordó someter a amigable composición en lugar de juicio arbitral la cuestión suscitada referente al contrato de compra-venta de la finca n.º 24 de la calle de Cetre, designando para representar a la Corporación a D. Miguel Casanovas Castañer y facultando al señor Alcalde para designar, de común acuerdo con la señora Mayol, los otros dos amigables componedores, y para firmar la correspondiente escritura de compromiso.

Se acordó también en relación con el mismo asunto fijar los puntos sobre qué debe recaer el laudo de la amigable composición, facultar al señor Alcalde para fijar cualquier otro punto o variar la redacción y el

sentido de los señalados por la Corporación y designar a D. Juan Alemany para la autorización de las oportunas escrituras notariales.

Aprobación definitiva del Padrón del Inquilinato

Se acordó aprobar definitivamente el Padrón del arbitrio sobre el Inquilinato; desestimar una reclamación de D. Francisco Arbona Oliver y estimar otra de D. Joaquín Reynés Colom, y proceder al cobro de dicho arbitrio.

Sobre la formación de un nuevo Amillaramiento

Habiendo cuenta de una Orden del Ministerio de Hacienda, dictando normas en relación con el Amillaramiento y resolviendo las reclamaciones producidas por el Ayuntamiento de esta ciudad y otros de la Isla, la Corporación acordó solicitar de la Delegación de Hacienda de esta provincia que propugna a la Dirección General de Propiedades la ampliación del plazo para la formación del nuevo Amillaramiento hasta fines de Junio de 1943, y poner este acuerdo en conocimiento de la Junta Pericial del Catastro.

A propuesta del señor Alcalde, se acordó el propio tiempo felicitar al Excmo. señor Ministro de Hacienda por haber dictado la referida disposición, y felicitar igualmente y que conste en acta el agradecimiento de la Corporación para la Delegación Provincial de Sindicatos, Cámara Oficial Agrícola, Hermandad de Labradores, Sindicato Provincial de Ganadería y Excmo. señor Gobernador civil, por sus gestiones y trabajos en favor de la solución justa, lógica y razonada de esta cuestión.

El fallecimiento de D. José Bauzá

A propuesta del señor Alcalde, se acordó por unanimidad hacer constar en acta el sentimiento de la Corporación por el fallecimiento de D. José Bauzá Llull, que durante muchos años trabajó en las Casas Consistoriales en pro de Sóller en sus cargos representativos de Alcalde y Concejal del Ayuntamiento; notificar de oficio este acuerdo a su señora viuda y que una comisión del Ayuntamiento le haga entrega personal de dicho oficio.

No habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión.



SE DESEA
COMPRAR

toda clase de muebles usados, cuadros y sillas, relojes, cómodas, mesas de ocasión, etc.

Para informes dirigirse a D. Miguel Prohens, fonda «Ca's Pentinador».

Se ofrece para alquilar

un piso grande, de cinco habitaciones, con cocina económica, agua corriente, gas y electricidad.

Para informes dirigirse al n.º 168, en esta Administración.

“ALFA”

Primera Manufactura Española de Máquinas de Coser

Representante en Sóller:

FELIPE PALOU PONS

Alquería del Conde, 3 - Teléfono, 64

BÁSCULAS - BALANZAS ROMANAS - CAJAS CAUDALES Sección Reparaciones

Exposición y Venta:

Sindicato, 101

Teléfono, 2133

PALMA

CRONICA DEPORTIVA

BALONCESTO

Mañana, a las 21'30, «C. D. Sóller»-«C. N. Palma» (juveniles) para la Copa Jaime Oliver

Tan pronto como hubo terminado el Campeonato Regional de juveniles en el cual se clasificó campeón el C. N. Palma y subcampeón el Sóller, se fué haciendo opinión favorable a un nuevo encuentro entre ambos equipos. Y uno de los más entusiastas aficionados locales, D. Jaime Oliver, adquirió una artística Copa y la puso a disposición de la Directiva local para cuando se organizase esa revancha.

Se ha convenido con el C. N. Palma que la copa sea disputada en dos partidos, uno en la capital y el otro en Sóller, siendo éste el que se disputará mañana.

La velada de mañana, será pues, de verdadera categoría. Por vez primera actuará de noche, en la pista del campo d' En Mayol, bajo los focos, nuestros jugadores contra un equipo de la capital, y será nada menos que el campeón de Baleares de juveniles, que tan favorable impresión causó por su efectividad y técnica cuando el anterior partido, que ganó por 8 tantos de diferencia.

Los juveniles del Sóller se han venido entrenando con asiduidad para ser dignos rivales de sus fuertes adversarios.

El partido empezará a las 9'30 de la noche, y, una vez terminado, habrá la consabida verbena.

La velada del domingo pasado

En partido muy igualado los Encarnados vencieron a los Azules por 20 a 18. Los equipos fueron:

Encarnados: Pons, Miró, Ribas, Mas, Palou.

Azules: Estades, Vicens, Alabert, Barnat, Benassar.

Vermut-obsequio a los jugadores

En el marco de su caracterizada sencillez e intimidad tuvo lugar el pasado domingo en el local social del C. D. Sóller, el anunciado vermut con el que dicho Club obsequió a sus jugadores y jugadoras de las diferentes secciones y, de manera especial, a sus futbolistas que este año han alcanzado en forma más que brillante el título campeón de la 3.ª Categoría Regional.

Presidió el acto el señor Alcalde, como Presidente honorario del Club, quien en elocuentes frases elogió labor desarrollada por todos sus componentes, exhortándoles a seguir con el mismo entusiasmo en las temporadas venideras.

Seguidamente hizo entrega a los capitanes de las distintas secciones de los trofeos logrados por sus equipos respectivos en el curso de las competiciones recientemente celebradas.

Como final, y entre promesas de mayor esfuerzo y superación, brindóse por la prosperidad del Club, sellándose de esta forma una vez más, en mutua consideración, el entusiasmo de los jugadores con los desvelos de sus directivos.

REFLY

Coñac creador MERITO

Fincas

Compra-venta
Administración

COMPANY

Harina, 11-1.º-PALMA

DE TEATROS

La Empresa de este distinguido cine teatral del honor de presentar esta noche el estreno del film *Llovida del cielo*.

Se trata de una producción inglesa de primera categoría, una comedia de fina trama, graciosa y fácil, en la que conjuntan perfectamente los valores plásticos con los temáticos. Desarrolla una historia amorosa de gran romanticismo, en pleno ambiente ochocentista. Dinense, con graciosas incursiones al Pa superficial y frívolo de aquella época.

El film ha sido realizado de manera hermosa, como nos tienen habituados los estudios ingleses. El humor, la fina ironía de los episodios, están puestos al servicio de unos personajes humanos, de los que desborda la alegría del vivir, lo que da lugar mismo tiempo a una de las cintas más movedoras que se han llevado a la pantalla.

Dos valores interpretativos encarnan personajes centrales de *Llovida del cielo*: Anna Lee, verdadera belleza y adorable elegancia expresiva, y Griffith Jones, galán simpático que forma con su compañera un parej magnífica de juventud y competencia.

Un magnífico diálogo en español traduce graciosamente el estilo humorístico de la versión original de este portentoso film, presentado con gran riqueza y suntuosidad.

De complemento se estrenará la nueva comedia *El joven conde*, hecha a medida para la pizpreta y dinámica Anny Ondra, la estrella menuda, traviesa y múltiple, que con su actuación caricaturesca hará pasar un buen rato al espectador.

ALCAZAR

El estreno que ofrece mañana esta sala está llamado a obtener un verdadero éxito por reunir una serie de elementos de los que el público aprecia. Perteneciente a Imperial Films y con el título de *Besos de fuego* tiene la producción el gran atractivo de un intérprete, Tino Rossi, conocido en todo el mundo por su incomparable voz, dulce y cadenciosa, y el arte con que canta sus bellas canciones. Siendo *Besos de fuego* una película de tipo musical, una a este respecto la policromía de unos bellísimos paisajes, el interés que brinda una trama bien concebida y bien realizada.

Tino Rossi, a quien el tema de esta sala ofrece reiteradas ocasiones para incluir su deleitar al público con un puñado de bellas canciones napolitanas y francesas.

Colaboran con el gran cantante Mirella Ballia y Viviane Romance, seductoras con mujeres y admirables como artistas.

Besos de fuego será presentada en su versión en español.

Completa el programa el estreno de *Mica y amor*, última creación de la excepcional bailarina y subyugante actriz Marika Rokk. Un espectáculo cinematográfico, con gran lujo de interiores, argumento simpático, melodiosa música y espectaculares números de revista, presentados con el alarde propio de la editora alemana «Ufa».

CIRCULO SOLLERENSE

AVISO

Se convoca a los señores socios para la Junta General ordinaria que tendrá lugar el día 12 del corriente, a las tres y media de la tarde, en el local social, salvo que no fuere concedido el correspondiente permiso que se tiene solicitado.

Sóller, 1.º Julio de 1942.—El Secretario Jaime Bujosa.

SE VENDEN

2 casas juntas con porción de huerto. Para informes: calle Isabel II, n.º 24.